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5. Kuvissa 2 ja 3 on esitetty kaksi takaisinkytkettyd vahvistinta. Molemmissa on operaatio-
vahvistin, jonka jannitevahvistus on A,, muutoin operaatiovahvistin on ideaalinen. Kuvassa 3

NMOS-transistorin transkonduktanssi on g,y,.

a) Selitd kuvan 2 takaisinkytketyn vahvistimen toiminta ja méirittele avoimen silmukan vahvis-
tuksen, takaisinkytkentikertoimen ja suljetun silmukan vahvistuksen lausekkeet. (4p)

b) Selitd kuvan 3 takaisinkytketyn vahvistimen toiminta ja mérittele avoimen silmukan vahvis-
tuksen, takaisinkytkentikertoimen ja suljetun silmukan vahvistuksen lausekkeet. (4p)

Ohje: 1dhde-degeneroidun MOS-transistorin transkonduktanssi on G, = 1/(1/gm + Ry).
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